

Μία συνομιλία με τον Γουίλ για την παροχή βοήθειας στους πρόσφυγες



Ο Γουίλ είναι από την Πενσυλβάνια των Η.Π.Α. Του κάναμε μερικές ερωτήσεις σχετικά με ένα σχέδιο που έκανε για να βοηθήσει άλλους.

Πες μας για σένα.

Είμαι 11 ετών. Μου αρέσει να παίζω ποδόσφαιρο και λακρός, να ψήνω μπισκότα, να κολυμπώ, να κάνω σκι και πατίνι. Επίσης παίζω πιάνο και βιολί. Το αγαπημένο μου χρώμα είναι το μπλε του ναυτικού και το αγαπημένο μου φαγητό είναι τα αβγά (ομελέτα, τηγανιτά, σφιχτά βρασμένα – τα αγαπώ όλα!). Όταν μεγαλώσω, θέλω να γίνω γιατρός όπως ο μπαμπάς μου.



ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΣΕΣ ΥΠΟ ΔΑΒΕ WILLIAMS

Τι σου έδωσε την ιδέα να βοηθήσεις;

Άκουσα ότι πολλές οικογένειες από άλλη χώρα τρέπονταν σε φυγή για λόγους ασφαλείας. Κάποιες από αυτές μετακινούνταν σε μία κοντινή περιοχή. Αμέσως σκέφτηκα: «Πώς μπορώ να τις βοηθήσω;»

Είπα μία προσευχή για να ξέρω πώς θα μπορούσα να βοηθήσω. Μετά η μαμά μου έλαβε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα από την Εταιρεία Αρωγής πασσάλου. Ζητούσαν από τους ανθρώπους να δωρίσουν αντικείμενα για να τα δώσουν σε οικογένειες προσφύγων. Ήξερα ότι η προσευχή μου εισακούστηκε.

Πώς βοήθησες;

Μου αρέσει να ψήνω (η ειδικότητά μου είναι τα μπισκότα), έτσι αποφάσισα να πουλάω μπισκότα για να κερδίζω χρήματα για αυτές τις οικογένειες. Έφτιαξα φυλλάδια και γύριζα τη γειτονιά με το πατίνι μου για να τα παραδώσω. Ο σκύλος μου, η Κόκο, ερχόταν κι αυτή.

Πολλοί από τους γείτονές μου ήταν ενθουσιασμένοι με τα μπισκότα μου που αγόραζαν. Με τα χρήματα που κέρδισα, αγόρασα κατσαρόλες και τηγάνια για να δωρίσω.

Πώς αισθάνθηκες;

Ένωσα καλά που ήξερα ότι αυτές οι οικογένειες θα μπορούσαν να μαγειρεύουν χρησιμοποιώντας τις κατσαρόλες και τα τηγάνια. Μπορώ μόνο να φανταστώ πόσο παρηγορητικό θα ήταν ένα σπιτικό γεύμα, όταν βρίσκεσαι σε μία νέα χώρα.



Έμαθα στην προκαταρκτική ότι «όταν είστε στην υπηρεσία των συνανθρώπων σας είστε απλώς στην υπηρεσία του Θεού σας» (Μωσία 2:17). Αισθάνθηκα την αγάπη του Επουράνιου Πατέρα για εμένα και τους ανθρώπους που μετακινούνταν στην περιοχή μου.



Ποια συμβουλή θα έδινες σε κάποιον που θέλει να βοηθήσει;

Αναζητήστε τρόπους να υπηρετήσετε στον τομέα ή τον πάσσαλό σας. Θα μπορούσατε επίσης να βοηθήσετε ένα τοπικό καταφύγιο στην περιοχή σας. Υπάρχουν τρόποι να βοηθήσετε παντού! ●

